

# 体检指标异常,他选择了隐瞒

## 收费站职工一年后查出白血病前期病症,公路局系统捐款11万余元

刘洪胜是不幸的,49岁的他被查出骨髓增生异常综合症(MDS-RAEB),即白血病前期;他又是幸运的,危难时全公路系统干部职工纷纷伸出援助之手,短短两天,全系统捐款110225元。11月1日,在北京市解放军307医院12层的病房中,妻子张娟双手颤抖着从滨州市公路局副局长李辉手中接过公路局全体职工捐赠的110225元。



市公路局副局长李辉将11万元递给刘洪胜。

文/片 本报记者 邵芳 通讯员 卢延波

### 隐瞒病情,为了不拖累家庭 赴京看病,每天花费近万元

刘洪胜是滨州南收费站一名普通的职工,半个月高烧不退的他此刻面色憔悴,不断地咳嗽。看到同事前来看望,他努力地坐了起来。看着妻子失声痛哭,泪水也在他的眼眶中打转,他掀开被子试图站起来,却又无力地瘫坐了下去。

刘洪胜在一年前体检时被查出血液指标异常,为了不拖累家庭,他选择了隐瞒。今年10月份,刘洪胜一直感冒不好,感觉到不妙的他去天津做了一次复查,回来后感冒变成了发烧,刘洪胜在发烧的状态下坚持上了两天班。在家人的劝导下,10月12日刘洪胜住进了滨州医学院附属医院。医生初步诊断为骨髓增生异常综合症(MDS-RAEB),即白血病前期,如控制不好将会发展为白血病。“现在去准备钱

吧,越多越好。”听了医生的话,张娟整个人都懵了,她是滨州第二棉纺织厂退休职工,儿子还在上大学,丈夫一直是家中的顶梁柱,可万万没想到顶梁柱倒了。“当时感觉像天塌了,我几天不吃不喝,天天以泪洗面,没有办法只能给上大学的儿子打电话,骗他说他爸感冒严重让他赶紧回来。”儿子刘思远回来后得知父亲的病情,他和母亲抱头痛哭:“妈,爸现在已经成这样了,你一定要坚强,你垮了我怎么办。”此后,刘思远和张娟一直轮流照顾着刘洪胜。

经过半个月的治理,刘洪胜依旧高烧不退。医生劝他们转到更好的医院接受治疗。10月27日,他们转到了北京解放军307医院,包括检查费、治疗费每天花费近万元。

### 状态好转,全家人看到希望 短短两天,全系统捐款11万

盖红梅是滨州南收费站的站长,据她介绍,刘洪胜是2011年1月7日调到该单位的,之前也是老公路职工,现任后勤办公室副主任,负责站里的伙食和安全保障工作。刘洪胜平时工作认真负责,任劳任怨,以站为家,一直拿着“全勤奖”,深受收费站年轻人的尊重。

得知刘洪胜的病情,全站除了当天值班的人员都来到了医院看望他,全站39名职工共捐款7400元。市公路局党委获悉后,在第一时间向干部职工发出捐款倡议,从机关干部到一线施工员、养护员纷纷伸出援助之手,短短两天,全系统捐款11余万。

目前,北京解放军307医院医生将其病再次诊断为骨

髓增生异常综合症。医生解释,由于肺部受到了感染,刘洪胜至今高烧不退,原因他们还在进一步检查。想治好刘洪胜的病需先退烧,后进行骨髓移植,现在刘洪胜的二哥和小妹已进行了配型,配型结果还未出来。如骨髓配型成功还需花费50多万元进行治疗。

家人说,自从来到了北京,刘洪胜的精神状态得到了好转,他从最初想放弃慢慢地变为配合,这一点点的小变化已经让全家看到了希望。“就算是砸锅卖铁我也要治好他的病。”采访中张娟几度哽咽,但谈及治病她的态度是坚决的。“我希望会有公司或者企业来帮帮我爸,毕业后我愿意去打工,一分钱不要。”刘思远说。

### 沾化农信社 支持特色农业

本报讯 一串串的硕果将树枝压得颤颤悠悠,一阵阵透着甜香的气息扑面而来,这就是坐落于黄升镇的无花果种植园。沾化联社在“特色支农”上狠下功夫,提供资金支持和相关服务,帮助当地发展壮大特色农业。

伴随着文明信用工程、金融服务进村入户等活动的开展,农信社进一步巩固了自己的农村金融市场。每年下半年开始,联社组织全县客户经理对辖内的信贷需求进行充分的市场调研,了解并掌握当地特色产业的经济效益情况。

随着市场经济的发展,农业产业链条不断加深,“企业、协会加农户”的形式成为了当下最有效地生产经营模式,为进一步做大规模,无花果种植大联保体贷款正在组建过程中,随着信贷资金逐步落实到种植户手中,种植规模将进一步扩大,企业产能将进一步提高。

联社将贷款管理与企业成长结合起来,建立专门的动态检测体系,定期深入公司、种植园,农户家里了解适时情况,关注产品的销售和企业的生产经营情况,随着无花果的营养价值和保健功能的逐渐被发掘,无花果产业的明天会更好。(韩福涛)

### 滨城供电为养殖户 用电保驾护航

本报讯 10月29日,国网滨州滨城区供电公司成立养殖户用电服务队,与养殖户结成帮扶对子,定期为养殖户进行用电检查,积极为养殖户用电保驾护航。(吴越)

### 邹平县黄山镇>> 黄山街道搭建 供应绿色通道

本报讯 邹平县黄山街道办事处不断完善避孕药具发放和管理,提高药具的有效率,积极搭建避孕药具供应绿色通道,为群众提供及时、便捷的服务。

该街道通过加强阵地标准化建设,配备服务设施,实行药具服务人员竞聘上岗,加强药具队伍管理培训,完善规范药具管理工作制度,落实工作责任,实现了规范化药具阵地服务管理体系。该办完善药具发放服务网络,在街道、各社区、大型工厂、企业都配备有专门的药具人员,并特别制定了药具员和投药员岗位责任制,落实领药、送药、服药、查访制度。(李海涛 刘丽)

### 邹平县明集镇>> 着力提高计生 家庭发展能力

本报讯 今年以来,明集镇以促进家庭健康、关注计生困难家庭为突破口,着力提高计生家庭发展能力。

该镇围绕计生家庭健康,加强开展出生缺陷干预项目,全面开展免费孕前优生健康检查,加强孕前指导,做好优生检测工作,规范孕情跟踪和孕产期随访,进一步降低出生缺陷发生率、孕产妇和婴儿死亡率。关注计划生育困难家庭,围绕文明、健康、优生、致富、奉献五个方面,开展项目上帮扶,经济上帮助,生产上支持,生活上关心,心理上疏导,保障上优厚,就业上优先,生育上优质,家庭上和谐,邻里上和睦等活动。(郭道瑞 石学东)

# 苍鹭左翅受伤停留潮河边

## 村民和森保站共同援助,次日成功放飞

本报11月3日讯(通讯员 唐全 记者 王茜茜) 10月31日,沾化县大高镇南韩村村民张学利在潮河边发现了一只翅膀受伤的苍鹭,经过村民和滨州市林业局森保站工作人员救助,受伤苍鹭于11月1日成功放飞。

10月31日下午5点左右,沾化县大高镇南韩村村民张学利拨打滨州市林业局森保站电话称,在潮河边有一只不知名的鸟,身体呈灰色,嘴巴很长,但是左翅膀受了伤,飞不起来,希望森保站的工作人员救助。市林业局森保站的工作人员接到村民电话后赶到现场,将受伤的鸟带回工作室。

“这只受伤的鸟是苍鹭,在滨州为留鸟,属山东省重点保护鸟类。”森保站的工作人员说,“村民已经给受伤的左翅膀擦了碘伏,伤口处理也很及时到位,我们带回来仔细检查后,没有发现其他受伤之处。”



工作人员正在放飞苍鹭。

经过一晚上的检查处理,救治后的苍鹭已经恢复生存能力,于11月1日上午在滨州市林海生态园附近放飞。“苍鹭主要以鱼虾为食,如果长时间养在

工作室里,它的自然生存能力就会退化。现在伤口已经处理好了,放飞自然没有问题。”森保站工作人员说。

据了解,中国共1329种鸟

类,滨州有254种,其中国家一级保护鸟类6种,国家二级保护鸟类40种,山东省重点保护鸟类42种;留鸟48种,夏候鸟67种,冬候鸟35种,旅鸟104种。